
07/05/2021

01-Chave allen c/ Cabo T4 01-Chave combinada 3/4"

Código: 7541 Código: 6035

01-Relógio comparador 01-Suporte do relógio comparador

140-105

Código: 14212

Código: 28800 01-Parafuso Allen 3/16

Código: 15025

01- Chave de Fixação da Pastilha 02-Calços Baixo 310-044

Código: 10716 Código: 48996

01-Gabarito Inclinado 25° 720-001 02-Calços de apoio do bloco (Alto)

Código: 42942 090-058

01-Prisioneiro Central 720-003

Código: 43233

04-Parafuso Sextavado 3/8 Código: 23627

Código: 13513

02-Grampo fixador pequeno 140-101 02-Grampo fixador grande 140-099

Código: 14211 Código: 14210

02-Parafuso Sextavado 1/2 02-Parafuso Sextavado 1/2

Código: 13528 Código: 13528

06-Prisioneiro medio 140-098 02-Prisioneiro longo 140-097

Código: 14170 Código: 14169

06-Porca Dupla 1/2 UNC 02-Porca Dupla 1/2 UNC

Código: 43488 Código: 43488

01- Chave de Fixação da Pastilha 01-Suporte da pastilha Ø 12mm

Código: 37208

01-Parafuso da Pastilha Plaina

Código: 1162 Código: 10718

01-Inserto DIAMANTE acabamento no 01-Inserto CBN para Ferro Fundido

Alumínio RPM-450

RPM-1000

Código: 17304 Código: 11344

01- Inserto Especial Cabeçote de Alumínio 04-Fixador do calço baixo 140-106

com Ante-Câmera de Aço. Código: 23936

RPM-250 04-Parafuso Allen 3/8

Código: 21578 Código: 13530

02-Parafuso Allen sem Cabeça 5/16" 01-Chave Allen 5/16"

Código: 15008

Código: 3537

Suporte de Cabeçote L

Código: 14728

OPICIONAL

4- Prisioneiro 140-098

Código: 14170

ACESSÓRIOS NORMAIS

ACESSÓRIOS OPCIONAIS

CATÁLOGO DE ACESSÓRIOS
PM-800


